Form 51–102F3 Material Change Report

Section 7.1 of National Instrument 51-102 Continuous Disclosure Obligations

Item 1 Name and Address of Company

Friday Night Inc. 105 – 45655 Tamihi Way Chilliwack, BC, V2R 2M3

Item 2 Dates of Material Change

December 12, 2017

Item 3 News Release

A news release relating to the material change was disseminated via FSCwire on December 12, 2017. The news release has also been filed on the System for Electronic Document Analysis and Retrieval ("SEDAR") and is available at www.sedar.com.

Item 4 Summary of Material Change

Friday Night Inc. ("Friday Night" or the "Company") announced that it has received OTC Markets approval to graduate to OTCQB effective December 12, 2017. Friday Night will trade on the OTCQB in the USA under the symbol 'TGIFF.'

Item 5 Full Description of Material Change

Friday Night Inc. ("Friday Night" or the "Company") announced that it has received OTC Markets approval to graduate to OTCQB effective December 12, 2017. Friday Night will trade on the OTCQB in the USA under the symbol 'TGIFF.'

The Company received approval for the change in listing tier after supplying OTC Markets with all required documents and information, including audited financial statements for the last two years.

Item 6 Reliance on subsection 7.1(2) or (3) of National Instrument 51–102

Not applicable.

Item 7 Omitted Information

Not Applicable.

Item 8 Executive Officer

Brayden Sutton, President & CEO 604-674-4756 (ext. 1)

Item 9 Date of Report

July 24, 2018.